

**migratio**



SCHWEIZER BISCHOFSKONFERENZ  
CONFÉRENCE DES ÉVÊQUES SUISSES  
CONFERENZA DEI VESCOVI SVIZZERI  
CONFERENZA DILS UESTGS SVIZZERS

# **Dan Migranata i izbjeglica**

---

**Riječ švicarskih biskupa**

25. rujna 2022.

**" Graditi budućnost s migrantima i izbjeglicama"**

Draga braćo i sestre

„Graditi budućnost s migrantima i izbjeglicama”

## **Tema**

Poziv je upućen svim ljudima dobre volje i glasi: „Graditi budućnost s migrantima i izbjeglicama“. To je tema dana koji se svake godine posvećuje ovim ljudima. Jedan se dan čini neznatnim doprinosom za one koji su u tako velikom broju već među nama. Stoga ovaj dan nipošto ne smije iscrpiti sva naša nastojanja oko migranata i izbjeglica jer sama riječ „graditi“ u sebi sadrži proces koji se kroz vrijeme i povijest treba razvijati.

## **Podsjetnik**

Švicarska kakvu danas poznajemo gradila se postupno. Od savezništava do osvajanja na političkoj i strateškoj razini naši su preci, Helveti, prema potrebama znali posegnuti i za „legijama stranaca“ kako bi izgrađivali geografiju ove zemlje. U novijoj povijesti znali su se oslanjati na inozemnu radnu snagu kako bi ostvarili velike građevinske pothvate u Alpama – tunele i brane. A što tek reći o industriji koja još uvijek našu zemlju čini dobrostojećom, zahvaljujući tolikim ljudima migrantskoga porijekla, koji su svoja znanja i talente unosili i prije nego što su bila prihvaćena od onih koji su ih prethodno u zemlju primili?

Tema sljedećeg dana migranata i izbjeglica otvara nam mogućnost ponovno posegnuti za ovim povijesnim naslijeđem kako bismo najvažnije postaje izgradnje naše zemlje mogli iznova vrjednovati. Ona nas također poziva

razumjeti kako uloga migranata i izbjeglica u izgradnji naše zemlje nadilazi čisto ekonomske i strateške doprinose.


Je li to razlog zašto i Papa onu biblijsku sliku budućega grada kojemu težimo i koji je u izgradnji tako često tematizira? Grad koji ovdje na zemlji imamo nije trajan (migrant to proživljava više od drugih). Stoga iščekujemo i tražimo onaj budući koji će biti naš istinski dom, prema citatu iz Poslanice Hebrejima 13, 14. Ovaj projekt nije samo san, nego odgovara dubokom vjerničkom pogledu iz kuta povijesti teologije. Graditi budućnost s migrantima i izbjeglicama znači prepoznati i cijeniti ono što svaki od njih može doprinijeti u procesu izgradnje Kraljevstva, budućega grada – onog utemeljenog grada kojemu je graditelj i tvorac Bog (usp. Heb 11, 10).

## Projekt

Naš pastoralni projekt cjelokupnog koncepta – „Na putu prema interkulturalnom pastoralu“ – prilika je za Crkvu u Švicarskoj. Ukoliko uzmognemo izreći dobrodošlicu migrantima i izbjeglicama u našim ponekad umornim i ponešto ugaslim zajednicama, utoliko od njih primamo novu životnu snagu. Bogatstvo migrantskih zajednica nipošto ne smije potonuti u zatvorenim identitetskim začahurenostima, niti bi drugi, manje bitni zadatci, trebali nestati uslijed nekog nacionalnog upravljanja koje neizbježno ukazuje na veću udaljenost prema mjesnim stvarnostima. Zbog toga se *Migratio* trudi manje Misije sve više izravno povezivati s lokalnim područnim Crkvama. Takva blizina jamči bolje međusobno dijeljenje blaga i prilika je za kulturološki i duhovni rast svih. Različiti izričajni oblici vjere i pobožnosti migranata i domaćih vjernika mogu u ovim projektima „pastorala prema bližnjima“ supostojati.

Na taj način Misija, s jedne strane, biva primljena od postojeće mjesne zajednice dok potonja, s druge strane, biva obojena bogatstvom naroda (usp. Iz 60, 11). To je važna točka u globalnom konceptu migracija i jako raduje što se tako snažno podupire kroz temu dana migranata i izbjeglica koji podsjeća na to da se „budućnost gradi s njima“. Doprinos migranata i izbjeglica za budućnost društva ne tiče se samo ekonomskog i kulturološkog vida naše zemlje. On u sebi nosi dimenziju vječnosti jer konačnu budućnost, za koju su svi bez iznimke pozvani doprinostiti, nazivamo Kraljevstvom Božjim.

Sion, u srpnju 2022.

  
✠ Jean-Marie Lovey  
Bischof von Sion